

Број предмета

ПРИЈАВА ЗА ЕЛЕКТРОНСКО ПОСЛОВАЊЕ**Подаци о пореском обвезнику**

ПИБ/ЈМБГ	
Адреса седишта/пребивалишта	
Место	

Подаци о законском заступнику

ЈМБГ	
Име и Презиме	
Адреса	
Место	
Телефон	
Е- mail адреса	

Попуњава порески обвезник

Подаци о пореском пуномоћнику

ЈМБГ	
Име и Презиме	
Адреса	
Место	
Телефон	
Е- mail адреса	

Попуњава порески обвезник - опционо

(МП)

(Потпис законског заступника)

Напомена: Порески обвезник одговара за истинитост података у пријави

УПУТСТВО КАКО ТРЕБА ПОПУНИТИ ПРИЈАВУ:

Поштовани,

Пореска управа спроводи акцију евидентирања пореских обвезника, у циљу обезбеђења формалних услова да порески обвезник може да електронски послује са Пореском управом преко ПЗС лица којима даје овлашћење (П - порески пуномоћник, З - законски заступник, С - порески саветник). Подношењем ове пријаве од стране пореског обвезника (који је већ регистрован у ЈРПО), Пореска управа ће извршити регистрацију пореског обвезника за електронско пословање (е-пословање), чиме порески обвезник преко овлашћених лица и у складу са врстом овлашћења, стиче право обављања одређеног скупа пореско-правних послова за које ће Пореска управа обезбедити електронске сервисе.

Од вас очекујемо да пријаву попуните читко, хемијском оловком, штампаним словима и доставите матичној организационој јединици Пореске управе, почев од 09.05.2011.године. Након предаје пријаве на означеном месту у матичној организационој јединици Пореске управе, добићете доказ о достављењу исте и обавештење да ли је извршено успешно евидентирање.

Будући да сматрамо да је попуњавање ове пријаве веома једноставно, скрећемо пажњу да у овој иницијалној регистрацији није обавезујуће навести једног или више пореских пуномоћника. Законски заступник пореског обвезника из ове пријаве (овлашћено лице из ЈРПО) биће регистрован за е-пословање са Пореском управом и након тога ће бити у могућности да путем електронског сервиса извршава, поред примарних пореских послова, и послове deregистрације пореског обвезника за е-пословање, као и давање /укидање/промену овлашћења за е-пословање (за ПЗС лица).

Све додатне информације и помоћ у вези регистрације за е-пословање можете добити у матичној организационој јединици Пореске управе, путем Контакт центра Пореске управе, као и на <http://www.poreskauprava.gov.rs>

Пореска управа